

Ёсик

В красивом сосновом лесу жила семья ёжиков. Осенью ежики сделали себе теплое уютное гнездо и легли спать.

Наступила суровая зима, которая длилась очень долго, по мнению маленького ежика Ёсика.

И вот долгожданная весна!

Ежик Ёсик отправился к своему другу, полевой мышке Кнопе, чтобы вместе погулять по лесу.

- Далеко не уходите, заблудитесь. – сказала мама Ёсика.

Ёсик шел по знакомой тропинке, по дороге встретил красивую бабочку и побежал за ней. Ему было интересно наблюдать, как она порхает. И не заметил, как заблудился.

Ёсик стал звать на помощь, но его никто не слышал. Ёсик сел под дерево и горько заплакал, потому что он находился в лесу совсем один и ему было страшно. Вдруг к нему подбегает заяц.

- Ежик, что ты плачешь? – спросил заяц.

- Я заблудился и не могу найти дорогу домой. – ответил ежик.

Заяц хотел обнять и пожалеть ежика, но очень сильно укололся, потому что ежик был напуган и защищался иголками. Заяц стало больно, и он быстро убежал, оставив ежика одного.

Ёсик еще сильнее заплакал.

Мимо проходил злой голодный волк, заметив ежика, волк подумал:

- Сейчас я его съем!

Волк подкрался к ежику, стал его нюхать и уколол себе нос, завыл и убежал.

В это время из норки вылезла полевая мышь Кнопа, увидела Ёсика и подбежала к нему.

- Привет Ёсик, что ты плачешь? - пропищала мышь.

Ёсик, увидев Кнопу, обрадовался, подбежал к Кнопе, и они обнялись. Хотя Кнопе было и больно от иголок ежика, но желание обогреть и пожалеть было сильнее. Ёсик перестал плакать, а Кнопа повела его домой.

Дома его давно ждала мама.

- Иди ко мне, мой сыночек! – позвала его мама.

Она обрадовалась. Ёсик подбежал к маме и обнял ее.

- Мне было так одиноко без твоих объятий, – сказал Ёсик.

Эти объятия были самыми теплыми и нежными. С тех пор Ёсик больше далеко не убегал от дома.